



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, SOCIAIS E AGRÁRIAS
TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA – TED Nº 30879420230041-
001292/2023

EDITAL 01/2023

**SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS PARA PARTICIPAÇÃO EM
PROJETO DE EXTENSÃO**

ERRATA

1. No item denominado “DO OBJETO”, número 1.1, onde se lê: “Seleção de 06 (seis) discentes da UFPB regularmente matriculados (1 pós-graduação, 4 graduação e 1 do ensino médio)”, leia-se: “**Seleção de 07 (sete) discentes da UFPB regularmente matriculados (1 pós-graduação, 4 graduação e 2 do ensino médio)**”
2. O item denominado “DAS VAGAS” fica substituído pelas seguintes vagas:

VAGAS	CURSO
01	Mestrado em Ciências Agrárias (Agroecologia)
02	Bacharelado em Agroecologia
01	Licenciatura em Ciências Agrárias
01	Bacharelado em Agroindústria
01	Curso Técnico em Agropecuária
01	Curso Técnico em Agroindústria

Emitido em 26/09/2023

EDITAL N° 26092023/2023 - CCHSA - DA (11.00.45.01)
(N° do Documento: 26092023)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 26/09/2023 14:36)
SILVANIA MARIA DE SOUZA GOMES NASCIMENTO
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
1968037

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número:
26092023, ano: **2023**, documento (espécie): **EDITAL**, data de emissão: **26/09/2023** e o código de verificação:
91a2e96a1a